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ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ  

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ   

 

Του Γεωργίου Μπίκα του Ιωάννου, κατοίκου Αγίου Δημητρίου Αττικής, οδός 

Ιγνατίου αριθ. 19Α  . 

ΠΡΟΣ  

Την Αθλητική Ομοσπονδία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ 

(Ε.Λ.Ο.Κ.), που εδρεύει στο Ολυμπιακό Κέντρο Άνω Λιοσίων Αττικής, στη συμβολή 

των οδών Αρτάκης και Λόρδου Βύρωνα, όπως εκπροσωπείται νόμιμα.  

___________________________ 

Όπως γνωρίζετε, με την Διαπιστωτική Πράξη που εκδόθηκε με το υπ’ αριθ. 

364 Πρακτικό Συνεδρίασης της 15/6/2017 του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας σας, 

αποφασίστηκε ομόφωνα η έκπτωσή μου από μέλος του Δ.Σ., κατ’ άρθρο 3 παρ. 7 

του Ν. 2725/1999 σε συνδυασμό με το άρθρο 21 του Ν. 2725/1999, με την 

απολύτως αβάσιμη, προσχηματική και παράνομη αιτιολογία, ότι δήθεν ασκώ 

προπονητικό έργο κατά παράβαση των διατάξεων περί κωλυμάτων και 

ασυμβιβάστων του αθλητικού νόμου.  

Η ανωτέρω απόφαση εκδόθηκε κατόπιν καταγγελίας του Γεωργίου 

Γερόλυμπου, επίτιμου Προέδρου της ΕΛ.Ο.Κ., που ισχυρίστηκε εν γνώσει του 

ψευδώς την ύπαρξη του εν λόγω κωλύματος στο πρόσωπό μου, πλήττοντας το 

κύρος και την υπόληψή μου. Όπως ανέφερα και στις έγγραφες απόψεις μου, ούτε 

είμαι, ούτε υπήρξα ποτέ εν ενεργεία προπονητής, ούτε ασκώ προπονητικό έργο και 

δεν αντλώ κανένα υλικό ή οικονομικό όφελος από τον αθλητισμό. Επίσης, ουδέποτε 

υπέγραψα σύμβαση και δεν αμοίβομαι ως προπονητής ή με οποιαδήποτε άλλη 

ιδιότητα, ενώ το αθλητικό σωματείο με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΚΑΡΑΤΕ ΑΝΩ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ», του οποίου αντιπρόσωπος εξελέγην και 

εκπροσωπώ, έχει προσλάβει και απασχολεί προπονητή, που παρέχει τις υπηρεσίες 

του δυνάμει του από 1/3/2016 ιδιωτικού συμφωνητικού, το οποίο και σας 

προσκόμισα.  

Για τους ανωτέρω λόγους, έχω προσφύγει νομίμως και εμπροθέσμως, κατά 

της άκυρης και παράνομης απόφασής σας, προτίθεμαι δε με κάθε νόμιμο μέσο να 

υπερασπιστώ το κύρος και την αξιοπρέπειά μου, καθώς και την θέση στην οποία 
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εξελέγην και τα δικαιώματα της παράταξης του ΚΙΜΕ και των αθλητικών σωματείων 

που την υποστηρίζουν, ώστε να συνεχίσω να υπηρετώ με ήθος, εντιμότητα και 

ανιδιοτέλεια τον ερασιτεχνικό αθλητισμό και ειδικότερα το άθλημα του καράτε, 

όπως έπραξα μέχρι σήμερα, τηρώντας με ευλάβεια τις αρχές του φίλαθλου 

πνεύματος, τις παραδόσεις του αθλητισμού και του ολυμπιακού ιδεώδους. 

Αντιθέτως, όπως προσφάτως πληροφορήθηκα, τίθεται ζήτημα παράβασης 

των διατάξεων του Ν. 2725/1999 και του Π.Δ. 130/2000, για τον καταγγέλοντα 

Γεώργιο Γερόλυμπο, Επίτιμο Πρόεδρο της ΕΛ.Ο.Κ. και εκλεγέντα αντιπρόσωπο 

αυτής στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ, καθώς επίσης για τη σύζυγό του 

Εμμανουέλα Ποντίδα, Γενική Γραμματέα του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. και τον Παναγιώτη 

Χονδροματίδη, μέλος του Δ.Σ. και Πρόεδρο της Τεχνικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ., 

λόγω συμμετοχής τους σε αθλητικές εμπορικές εταιρίες και οργανώσεις που 

διεξάγουν αγώνες και πρωταθλήματα Καράτε, μέσω των οποίων προσπορίζονται 

υλικά και οικονομικά οφέλη.  

Τους ανωτέρω καταγγέλλω με την παρούσα και θέτω υπόψη σας τα  

ακόλουθα στοιχεία: 

Όπως προκύπτει από το Μητρώο Εταιριών Αγγλίας και Ουαλίας, ο Γεώργιος 

Γερόλυμπος, κατέχει το 50% των μετοχών ιδιωτικής αθλητικής κεφαλαιουχικής 

εταιρίας περιορισμένης ευθύνης, με την επωνυμία «INTERNATIONAL SHOTOKAN 

SHITORYU ORGANISATION LIMITED» (ISSO), που εδρεύει στο Λονδίνο, οδός 35 

Philbeach Gardens, London, England SW5 9EB και είναι διαχειριστής (director) 

αυτής, ενώ γραμματέας είναι η σύζυγος του, Εμμανουέλα Ποντίδα. Η εταιρία έχει 

καταχωρηθεί στην οικεία υπηρεσία (“Companies House”) εταιριών Αγγλίας και 

Ουαλίας με αριθμό μητρώου 10501118 και αντικείμενο εργασιών - ταξινόμηση 

(classification): “Activities of sport clubs (93120)” (ήτοι δραστηριότητες αθλητικών 

συλλόγων) και “Fitness facilities (93130)” (ήτοι εγκαταστάσεις γυμναστηρίων). Το 

υπόλοιπο 50% των μετοχών ανήκει στον Άγγλο υπήκοο, Farzad Youshanlou, που έχει 

οριστεί επίσης διαχειριστής της εταιρίας. Ο τελευταίος είναι παράλληλα και 

Τεχνικός Διευθυντής (Technical Director) της “England Karate Do Federetion (EKDF)”, 

της οποίας Πρόεδρος είναι ο Pavlos Dario Ghazi, που δραστηριοποιείται στην Αγγλία 

και είναι γιός του Κέϊβαν Γκάζη, στενού συνεργάτη του Γεωργίου Γερόλυμπου και 

Διευθυντή Αθλήματος της ΕΛ.Ο.Κ.  
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Επιπλέον η Εμμανουέλα Ποντίδα είναι Πρόεδρος της Οργάνωσης με την 

επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΡΑΤΕ (Ε.Ο.Κ.)» (HELLENIC KARATE 

ORGANIZATION)», της οποίας Γραμματέας είναι ο Παναγιώτης Χονδροματίδης. Η 

Ε.Ο.Κ. διεξάγει με την έγκριση της ΕΛ.Ο.Κ., διεθνείς και ευρωπαϊκούς αγώνες 

Κυπέλλου και Πρωταθλημάτων Καράτε και άλλες αθλητικές διοργανώσεις, στο 

πλαίσιο των οποίων συνάπτει συμβάσεις και συνεργασίες με φορείς της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης και Περιφέρειας. Συγκεκριμένα το Νοέμβριο του 2016 διεξήγαγε στη 

Χαλκίδα το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Shotokan σε συνεργασία με το Δήμο Χαλκίδας 

και την Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας και τον Ιούνιο του 2017, διεξήγαγε στη 

Λευκάδα τους αγώνες «LEFKADA SUMMER CAMP & INTERNATIONAL STYLES KARATE 

CUP 2017» υπό την αιγίδα και τη συνεργασία του Δήμου Λευκάδας. Στην Ε.Ο.Κ. 

συμμετέχουν επίσης ο Κέϊβαν Γκάζι, ως Τεχνικός Διευθυντής και ο επί εικοσαετία 

Προπονητής της Εθνικής Ομάδος, Κώστας Γκουβούσης – ο οποίος αμφιβάλλουμε 

εάν γνωρίζει τα της συμμετοχής του ή χρησιμοποιείται το όνομά του προς 

εξυπηρέτηση του εκτεθέντος παράνομου συμφέροντος. 

Βάσει των προαναφερθέντων στοιχείων, συντρέχει κώλυμα στο πρόσωπο 

των ανωτέρω και αυτοδίκαιης έκπτωσής τους από τις θέσεις που κατέχουν, το 

οποίο οφείλετε να διαπιστώσετε σύμφωνα με τις διατάξεις του καταστατικού και 

του Ν. 2725/1999. Επίσης οφείλετε να ελέγξετε αν έχουν συμπεριλάβει τις 

αντίστοιχες δραστηριότητες και τα αποκτηθέντα κέρδη, στις δηλώσεις πόθεν έσχες 

που υποχρεούνται να υποβάλουν.  

Κατόπιν των ανωτέρω, ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ εντόνως για την απαράδεκτη, 

προσχηματική και παράνομη συμπεριφορά σας και σας ΚΑΛΩ με την παρούσα να 

ανακαλέσετε την εκδοθείσα διαπιστωτική πράξη εκπτώσεώς μου από μέλος του 

Δ.Σ. Επίσης σας ΚΑΛΩ να προβείτε σε όλες, τις προβλεπόμενες από το νόμο και το 

καταστατικό, ενέργειες για τη διαπίστωση εκπτώσεως των ανωτέρω προσώπων από 

τις θέσεις που κατέχουν. Στην αντίθετη περίπτωση σας ΔΗΛΩΝΩ, ότι θα επιδιώξω 

δικαστικώς την αποκατάσταση της νομιμότητας και την προστασία των 

δικαιωμάτων μου, του κύρους και της προσωπικότητάς μου. 

Με τη ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου, αρμόδιος 

δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νομίμως την παρούσα προς την 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ (ΕΛΟΚ) προς γνώσιν της και για τις λοιπές έννομες 

συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρη την παρούσα, στην έκθεση επιδόσεώς του.  

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2017 

 

Ο ΕΞΩΔΙΚΩΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΕΝΟΣ, ΚΑΤΑΓΓΕΛΩΝ, ΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΔΗΛΩΝ  


